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			El Pleno de Coslada aprueba una multa de 270.000 euros a Valoriza por la gestión de las basuras
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A propuesta del equipo de Gobierno,    el Pleno municipal de Coslada en sesión extraordinaria celebrada durante la mañana del viernes ha acordado sancionar con 272.000 euros a la empresa Valoriza Servicios Medioambientales, S.A., empresa adjudicataria del servicio público de limpieza viaria y otros afines del Ayuntamiento de Coslada.

El equipo de Gobierno basó la propuesta en el informe de los técnicos municipales de Medio Ambiente y de los Servicios Económicos. La concejal socialista Charo Arroyo explicó que las sanciones por los incumplimientos se encuentran recogidas en el pliego de condiciones y es competencia de los técnicos municipales su valoración.

La propuesta del equipo de Gobierno salió adelante por 16 votos a favor (PSOE, PP, IU-CM y el concejal no adscrito) y ocho abstenciones (Somos Coslada, Ciudadanos y ARCO).

Terminado el Pleno Somos lo valoraba, y lo hacía para explicar su abstención: "PSOE y PP han vuelto a demostrar que trabajan más por las empresas privadas que por la ciudadanía de Coslada. El lamentable estado de las calles de nuestro municipio se debe al reiterado incumplimiento del contrato de limpieza de Valoriza Servicios Medioambientales S.A. durante la totalidad de su duración, seis años, ante la impasividad de los sucesivos equipos de Gobierno.  Hasta ahora, las vecinas y los vecinos de Coslada han desembolsado más de 24 millones de euros por este servicio, que aumentarían hasta más de 43 de producirse las sucesivas prórrogas hasta la duración máxima de diez años", afirmaban.

"Por estos motivos, Somos Coslada ha defendido de manera firme que las sanciones que se impongan sean las máximas. Así, deberían haberles multado con 192.029,515€ como falta grave por disponer de menos vehículos de los estipulados en el contrato: dos vehículos de inspección todoterreno, un turismo híbrido de dirección y dos furgonetas de inspección. Asimismo, con 273.642,059€ por falta de implementación de medios de control: dispositivos de control de acceso, GPS en carros portacubos, sistemas de identificación de contenedores y sistema informático de gestión del servicio. Una vez más, la alianza PP y PSOE se ha materializado en el pleno extraordinario de este viernes 7 de octubre al votar en contra de imponerles la máxima penalidad. De esta manera, han aprobado las sanciones mínimas: 112.817.340€ por la falta grave y de 159.902,98€ por la muy grave. “Si en vez de pagarlo del erario público el importe del contrato saliera del bolsillo de quienes han acordado esta sanción mínima, les parecería insuficiente la penalidad”, ha explicado la portavoz de grupo municipal, Viky Robles.

"Por su parte, Carmen Plaza, representante de Somos Coslada en la Comisión de Servicios a la Ciudad, ha manifestado: “Resulta lamentable que nuestro municipio esté en tan evidente estado de suciedad por incumplimiento reiterado del contrato de una empresa privada desde su inicio”.  Desde Somos Coslada pedimos que este contrato se rescinda. No se pueden seguir otorgando servicios públicos a empresas privadas cuando les sale más barato incumplir de manera reincidente los contratos que implementar los servicios comprometidos. Finalmente, las concejalas y concejales de Somos Coslada nos hemos visto obligadas a abandonar el pleno en el momento de la votación ante las reiteradas faltas de respeto hacia nuestro grupo municipal.
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